

Proces verbal nr.21

încheiat azi 31.03.2023

cu ocazia întrunirii Comisiei de avizare a tăierilor de arbori de pe terenurile aparținând domeniul public și privat al Municipiului Baia Mare numită prin Dispoziția Primarului

Nr. 708/ 14.07.2021

Nr. 113 /31. 03.2023

Nr. Crt	Nr. si denumirea solicitantului	Continutul solicitării	Argumentarea necesității tăierii arborilor	Amplasamentul arborilor	Arbori declarati ocrotiti sau monumente	Tipul de proprietate	Avizul comisiei
1	28.03.2023 COLEGIUL DE ARTE BAIJA MARE DIRECTIA UTILITĂȚI PUBLICE	Tăierea unui molid foarte înalt din curtea fostei Case a Pionierului de lângă gardul limitrof cu trotuarul și carosabilul. Molidul bătrân are putregai la baza trunchiului și în urma furtunilor repetate amenință să se prăbușească peste clădiri, mașini și cetățeni.	Tăierea definitivă a arborelui (molid) deoarece are vârstă biologică înaintată, starea fiziologică degradată, prezintă un început de putregai la baza trunchiului, are o înclinație spre stradă și case, coronamentul este disproportionat, sistemul radical este de suprafață (trasant) unde la vânt se poate rupe, doborî și pune în pericol casele, mașinile și pietonii.	Str.Petofi Șandor din curtea fostei Case a Pionierilor- un molid foarte înalt	nu	Public	Favorabil

—A—

2	12 717 / 16.03.2023 BANCA CENTRALĂ COOPERATISTĂ CREDITCOOP Agenția Baia Mare	<p>1. Tăierea unui copac dintre cele două blocuri de pe str. George Coșbuc nr.5 – 7 deoarece s-a dezvoltat foarte tare:</p> <ul style="list-style-type: none"> -crengile lovesc în fațadele blocurilor, iar rădăcinile afectează structura blocului. -împiedică dezvoltarea celor doi brazi din imediata apropiere -blochează vizibilitatea locatarilor înspre șosea. <p>2. Tăierea cireșului de la intrarea pe aceiași alee, deoarece este înclinat spre trotuar, parcare și rețeaua edilitară. În caz de furtună este un pericol pt pietoni, mașini și firele din zonă.</p>	<p>1. În urma verificării din teren s-a constatat că teiul este toaletat, s-a redus coronamentul bogat care atinge fațada blocurilor din jur iar sistemul radical este ancorat în sol adânc, dezvoltat (pivotant trasant). De asemenea teiul prezintă un defect exterior vizibil (început de putregai la baza tulpinii aproximativ 10% din circumferință) motiv pentru care se va monitoriza în anii următori pentru a vedea evoluția putregaiului.</p> <p>2. Cireșul de lângă trotuar prezintă o inclinare naturală din creștere la baza tulpinii, coronamentul este redus prin toaletarea făcută în anii trecuți. Arborele (cireșul) este sănătos fără defecte exterioare vizibile (putregai, scorburi profunde, atacuri de ciuperci saprofite, noduri necatrizate), sistemul radical (pivotant -trasant) bine dezvoltat, puternic de aceea propunem tăierea doar a ramurilor uscate și din rețeaua edilitară.</p>	Str. George Coșbuc nr.5 -7 -un tei de lângă trotuar între blocuri -un cireș inclinat spre stradă, cu crengi în rețelele edilitare	nu	public	Toaletare cu respectarea periodicității (5 – 7 ani).
---	--	--	--	---	----	--------	--

3	151 / 18.08.2022 SERVICIUL INFRASTRUCTURĂ	Tăierea copacului a cărui rădăcini a ridicat trotuarul, a produs fisuri, este un pericol pentru pietoni.	Arborele de lângă trotuar un dud mare cu sistemul radical dezvoltat a produs crăpături și ridicarea trotuarului. Dudul este sănătos fără defecte exterioare vizibile (putregai, scorburi profunde, atacuri de ciuperci saprofite, noduri necicatrizate). În momentul reabilitării trotuarului, după executarea săpăturilor vom monitoriza afectarea rădăcinilor pentru a putea stabili soluția cea mai optimă.	B-dul București nr.32 în fața Farmaciei Catena (Poșta 5) – un dud	nu	public	Nefavorabil
4	153 / 22.08.2022 SERVICIUL INFRASTRUCTURĂ	Tăierea copacului a cărui rădăcini a ridicat trotuarul din fața blocului nr.21 str.Moldovei, în apropierea scării F, a produs fisuri, este un pericol pentru pietoni.	Arborele de pe aliniamentul stradal de lângă trotuar un tei cu sistemul radical dezvoltat a produs ridicarea plăcilor de beton, s-a format un prag. În momentul reabilitării trotuarului, după executarea săpăturilor vom monitoriza afectarea rădăcinilor pentru a putea stabili soluția cea mai bună.	Str.Moldovei nr.21 în apropierea sc F – un tei lângă trotuar	nu	public	Nefavorabil

5	12902/17.03.2023 MOCIRAN ALEXANDRU	Tăierea totală a copacului din fața alezii de la intrare în bloc, prezintă riscul de-a se rupe și a cădea pe mașini sau pietoni.	Arborele din solicitare o tuia este puțin înclinată, nu prezintă defecte exterioare vizibile, este bine ancorată în sol.	Str. Petru Rareș nr.23 ap.10 din fața scării – o tuia			Nefavorabil
6	13445/21.03.2023 DUMITREAN EUFROSINA	Îndepărtarea copacului din fața blocului situat la 3 m de geamul bucătării, reduce vizibilitatea, menține umezeală la fațada blocului aflată într-o stare avansată de degradare.	Arborele din cerere o tuia gigant este sănătoasă, fără defecte exterioare vizibile, este aproape de bloc de aceea propunem reducerea coronamentului bogat de pe bloc.	Str. I.L. Caragiale nr.8 ap. 26 sc.B –			Nefavorabil
7	10779 / 08.03.2023 DANCIU IOANA ANAMARIA	Tăierea unei sălcii de lângă locul de joacă, este periculoasă, înclinată și prezintă risc foarte mare de răsturnare, periculos pt copii, mașini.	Salcia de lângă locul de joacă nu prezintă defecte exterioare vizibile (început de putregai pe trunchi, scorburi profunde, atacuri de ciuperce saprofite, noduri necicatrizate), vegetează puternic an de an, motiv pentru care se va reduce coronamentul bogat prin toaletare dar cu respectarea periodicității stabilite (3 – 5 ani).	Str. Transilvaniei nr.5 ap.115 – o salcie la locul de joacă.			Toaletare cu respectarea periodicității (3 – 5 ani).

8	13606 / 21.03.2023 PREDESCU ORIN	Tăierea copacului situat în fața blocului, este prea mult aplecat spre trotuar și mașini, este un pericol.	Arborele din solicitare este un nuc care prezintă o inclinare naturală după lumină, este bine ancorat în sol printr-o rădăcină puternică pivotantă. Nucul este sănătos, fără defecte exterioare vizibile, este mai protejat fiind în apropierea imobilului.	Str. Gării nr.3A ap.26 – un nuc inclinat	nu	public	Nefavorabil
9	10572 / 07.03.2023 SILADI IOANA	Tăierea a doi copaci care se află în fața Spațiului Comercial, lângă scările de la intrare, pericol de rupere.	Tăierea definitivă a magnoliei bolnave care prezintă scorbură și putregai de lângă scară în fața blocului.	Str. Oituz nr.9 ap.39 sc.D – o magnolia cu scorbură	nu	public	Favorabil pentru magnolia bolnavă.

10	07.10.2022 Serviciul Public Ambient Urban	În Parcul Regina Maria se găsesc arbori bolnavi de foioase, care sunt bătrâni cu ramuri uscate și rupte, înclinați, scorburii, prezintă putregai interior, atac de ipide, gălme canceroase sunt un pericol la un vânt puternic se pot rupe punând în pericol cetățenii.	Arborii bolnavi aprobați pentru tăierea definitivă (însemnați cu vopsea) prezintă vârsta biologică înaintată, starea fiziologică degradată (prezintă atacuri de ciuperi saprofite, gândaci de scoarță, putregai, scorburii, uscături, gălme canceroase, unii sunt foarte înclinați), au la nivelul trunchiului putregai interior, apăruți în noduri necicatrizate, unii sunt foarte înclinați unde la vânt se pot rupe și pune în pericol persoanele din zonă.	Parcul Regina Maria - un număr de arbori bolnavi de foioase (marcați pe teren cu vopsea) ,din următoarele specii – salcâm, salcie, glădiță, plop, paltini, stejar și tei	nu	public	Favorabil Se vor planta un nr.mult mai mare de puieți ornamentalii.
----	---	---	--	--	----	--------	--

Conform prevederilor Legii 24 / 2007 (republicată) privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, art.12 aliniatul (3) - Proprietarii și administratorii de spații verzi sunt obligați să asigure măsurile privind siguranța persoanelor care pot fi afectate de ruperile și desprinderile arborilor și elementelor acestora, ca urmare a gradului de deteriorare avansat și a stării fitosanitare precare.

— 6 —

PROCES VERBAL NR. 21 / 31.03.2023 al Comisiei de avizare a tăierilor de arbori de pe terenurile aparținând domeniul public și privat al Municipiului Baia Mare numită prin Dispoziția Primarului Nr. 708/ 14.07.2021

Nr. 113 / 31.03.2023

Comisia:

- 1.Zsolt Istvan Pap viceprimar Primăria Municipiului Baia Mare Președinte
- 2.Sorin Fărcășan inspector superior Protecția Mediului și Eficiență Eg. Membru
- 3. Mirela Sima Șef Serviciu Zone Verzi, Serviciul Public Ambient Urban Membru
- 4. Bianca Pașca Consilier principal, Agenția pt Protecția Mediului, MM Membru
- 5.Nicolae Pop Inginer silvic, Ocolul Silvic Municipal Baia Mare Membru
- 6.Oana Secară Inspector principal, Biroul Protecția Mediului și EficiențăE Membru

Semnături:



Data : 31 martie 2023